

渭南市今年全力解决群众停车难问题

全市新建停车泊位将不少于10000个

阳光讯(记者 杨月锋)6月13日,记者从渭南市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,2023年,渭南全市停车设施专项规划全部编制完成,并与国土空间规划和综合交通规划实现衔接,全市新建停车泊位将不少于10000个,中心城区新建停车泊位不少于3500个。

今年以来,渭南市城市管理执法局先后建立城管、交警执法联勤机制,集中组织开展了停车秩序专项整治行动,对城市道路违法停车行为依法实施严管重罚,清理拆除占用公共

停车空间的石墩、围挡、路桩、绳索等设施。

今年以来,该市累计对机动车违法停车行为实施行政处罚24167起,整改停车位施划不规范问题117个,拆除沿街单位和个人违规设置的地锁、护栏、收费岗亭、石墩、石碓、锥形筒等影响市民停车和出行的障碍物231个,查处未经审批的停车场11个,未按审批内容建设停车场或超出批准时限18个,整治停车设施、P牌、收费公示牌破损问题19个。

此外,渭南市城市管理执法局还不断深化停车服务改革,在全省率先启动了公共资源停车场特许经营模式,采用高位视频识别技术+移动视频采集车体系,结合停车物联网数据中心系统,全面运行了集收费、监管、取证等功能于一体的智慧停车管理系统。

截至目前,该市累计完成中心城区13953个停车泊位智慧停车管理收费工作,累计新建停车泊位17999个,有效地缓解了群众反映的“停车乱、停车难”问题。

资讯

耀州区土桥村:
金银花铺就幸福路

阳光讯(记者 严利君 通讯员 刘洋)乡村要振兴,产业需先行。铜川市耀州区“三个年”活动开展以来,董家河镇土桥村在抓好农业生产等基础产业发展的同时,因地制宜进一步促进金银花种植产业发展,并拉长产品精深加工链条,努力提高农作物的附加值,让特色产业容纳更多村民就业,助力乡村振兴。

近日,记者来到了耀州区董家河镇的金银花种植基地,阵阵清香扑面而来,一簇簇金银花垂挂枝头,翠绿的花苞,或白或黄的金银花随风摇曳,村民们正在辛勤采摘,一派丰收的景象。

耀州区董家河镇土桥村第一书记张伟说:“今年气候特别好,雨水充足,对土桥村金银花长势很有帮助。我们每天采摘金银花的有五六十人,从五月中旬开始采摘,预计可以采摘到六月底。”近年来,为了更好地发展金银花产业,土桥村成立了专业合作社,为种植户提供技术指导、苗木采购等服务,并打通了金银花种植、加工、销售产业链,努力把金银花产业打造成村里的支柱产业、致富产业。

合阳县和家庄镇:驻村干部担重任 全力以赴保夏收

阳光讯(记者 杨月锋文/图)当前正值“三夏”生产的关键时期,合阳县和家庄镇驻村工作队切实发挥驻村帮扶工作职责,以时不我待的紧迫感和责任感,深入田间地头,全力服务夏粮抢收,为夏粮丰产丰收提供坚实保障。

近日,在合阳县和家庄镇王家庄的田间地头,记者看到该村第一书记王纪锋协调的两台大型收割机正开足马力在麦田中穿梭抢收,一粒粒麦粒流入收割机储存仓内。“马上就轮到我家了,照这种速度再过两天全村就能



全部收割完,非常感谢王书记帮助联系的两台收割机,这麦子一收,我们心里就踏实了。”收割现场,村民王进元兴奋地说道。

与此同时,各村(社区)驻村干部结合辖区小麦成熟状况,统筹调配收割机、烘干机等农机设备,安排晾晒场地,全力帮助群众做好夏粮抢收工作,做到应收尽收、应收快收,坚决打赢夏收攻坚战。

此外,和家庄镇还聚焦各村(社区)缺乏劳动力的农户,分类制定夏收帮扶措施,由各驻村干部组织村级志愿者对重点户的夏收进行全程跟进服务,协助群众进行收割、晾晒、转运,宣传夏播、夏管技巧,确保每个家庭、每块田地的小麦都安全到家。

合阳民警将汽车“搬进”课堂
让萌娃们体验视角盲区

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 成晓燕文/图)6月是第22个全国“安全生产月”,为进一步增强辖区学生交通安全意识和自我保护能力,6月13日,合阳县公安局交警大队法宣中队民警走进该县乐贝尔红缨幼儿园,给萌娃们送去了生动有趣的交通安全套餐。

活动中,宣传民警将汽车“搬进”课堂,将警车作为“教具”,在警车周围标明盲区位置,让孩子们轮流上车寻找视角盲区,引导孩子们“知盲区会避险”,叮嘱孩子们不要在汽车周围玩耍或捉迷藏。孩子们从驾驶室的后视镜和前后玻璃根本无法看到汽车周围有小朋友,下车后却发现汽车前后左右蹲着多名小朋友。体验后,孩子们纷纷表示,以后不会在汽车周围玩耍、捉迷藏。

同时,紧紧围绕“知危险会避险 提高自我保护能力”主题,民警通过猜谜语、讲故事、唱儿歌、看图猜物、游戏互动、发奖励贴、做交警手势操等寓教于乐的方式,全方位、多维度传播“一盔一带”、安全过马路、遵守交通信号灯等交通安全常识,引导孩子们遵守交通规则,安全文明出行。

文明行为践于行 王益盛开“文明花”

■记者 严利君 通讯员 张玉钰

公园广场里,市民文明出游;人行横道前,车辆主动礼让;大街小巷,志愿服务无处不在;饭店餐桌上,顾客践行“光盘”。在铜川市王益区,文明行为随处可见。“文明之花”在市民心中绽放,不断激发城市活力和发展动力。

文明遛狗积极践行

随着大家文明意识的提高,文明遛狗、遛狗拴绳、清理犬便等文明养犬行为已渐成风尚。记者在探访中发现,大多数市民遛狗时都会牵绳,还会随身携带垃圾袋和卫生纸,随时将狗的排泄物拾起,丢入垃圾桶。“我很爱狗狗,我家哈士奇买回来后,我第一时间就带它打了疫苗。我每天下午外出遛狗时都会系好牵引绳,随身携带卫生纸,处理好狗的粪便,生怕造成不良影

响。”已经有5年养狗经验的杨建凯用自己的行动践行着一个文明养犬人的承诺。

如果养犬人无需提醒就能够做到及时清理狗的排泄物、拴好狗绳保障路人自由行走、定期为狗注射疫苗,就是守好了文明的底线。

文明用餐共同遵守

每到周末,王婷都会带上读小学的儿子到这家自助餐厅大饱口福。“能吃多少拿多少,千万不能拿一堆吃不完,浪费粮食。”王婷解释道,自助餐种类齐全、菜品丰富,孩子能有多种选择,更重要的是,在用餐过程中能更好地培养孩子养成勤俭节约的良好习惯。平时外出用餐时,王婷也会将剩下的饭菜打包带回家,在她看来,“光盘”不仅是一句口号,还是践行“舌尖上的文明”的义务之举。

在餐饮行业工作多年的李玉霞深

有感触,她说:“以前,铺张浪费的情况是常有的,吃不完也不打包,有时候看到许多菜没吃几口就被倒掉,真的很心痛。希望人人都能珍惜粮食,争做‘光盘一族’。”走访中,记者还发现基本上每家餐馆都在醒目位置张贴了提倡“光盘行动”“使用公筷”等内容的公益海报。

文明行为处处可见

连日来,记者在书店、电影院、图书馆等公共场所看到,大家基本上都能自觉践行把垃圾丢进垃圾桶、不喧哗不打闹、爱护书籍等行为。“出了影院后再打电话,观影时不大声喧哗、不用手机录像,观影后,自觉地把垃圾带出后丢到垃圾桶……这几年,人们的文明观影意识越来越强,基本不需要工作人员去提醒,这也减轻了我们的工作。”首映国际影城(金茂店)的工作人员赵晖说。